
Tranbjerg Fællesråd d. 25/11-24 
 
Referat: 
1. Godkendelse af dagsorden - godkendt 
 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde - godkendt 
 
3. Opfølgning på møde med Mobilitet 11/11-24: 
Lys i svinget ved Jegstrup kan ikke laves tilsyneladende, men forbliver på listen. 
40 km zone ved Jegstrup forlænges ikke, men forsøgszonen er gjort permanent. 
Det er ikke oplevelsen at det bliver let at få noget igennem. 
Anne Høgh Pedersen bliver kontaktperson. 
Der kom svar på enkelte ting og hvem der kan kontakte fx hvis der skal stærekasser op - projektlisten 
opdateres med tilbagemeldingerne. 
Projektlisten drøftes på næste møde. 
 
4. Opfølgning på ”Grøn mobilitetsplan” møde og ”Klimaplan” mødet: 
Der er indgivet flere forslag omkring cykelstier, lys på landzone cykelstier, flere busser på ruterne, 
prisen på offentlig trafik mv. 
Der er ikke store problemer med elever der stikker over Grønløkkealle længere. 
 
Skovrejsning, bynær skov vil give god mening, men det lader til at lodsejerne hellere vil vente til der kan 
bygges på områderne. 
Klimavenlig mad, indsats i kommunens kantiner, men borgerne skal også flyttes. Der er også statslige 
og private kantiner, så hvor skal satsningerne være, når ikke alle er til falaffel og dall. 
 
5. Nye boliger i Jegstrup/Ingerslev (samt Tingskov Alle?): 
Det lyder til at planen er 500 boliger. Der er dialog med “Bevar de grønne kiler i Tranbjerg”. Der bliver 
offentliggjort noget på lokalplanportalen, når rådmanden har besluttet noget… 
Vores høring har gået på, infrastruktur, skole og skolevej, daginstitutioner mv. 
Vi afventer yderligere. 
 
6. Kommende møde ifht. samarbejdsaftale (udskudt seminar): 
Samarbejdsviljen har været undervejs i 4 år. Vi kan ikke se at der noget issue omkring 
samarbejdsaftaler og aftaler. Vi er mere bekymret for hvis vi ikke bliver inddrager, fx om bygge planer 
ved bakken over vor vandværket. 
Der er ikke noget nyt om hvornår der er en aftale klar. 
Seminaret er udskudt til januar. 
 
7. Tilbagemelding fra borger vedr. Sletvej: 
Vi kan arbejde med forlængelse af 40 km zone., men resten må beboerne selv løbe med. - der givet 
tilbagemelding. 
Trafikken er faldet over årene, vi mangler at se det fulde resultatet Giber Ringvej. 
 
8. Indkomne ansøgninger behandles: 
Ingen indkomne ansøgninger 
 
9. Sekretær: 
Ikke noget at tilføje 
 



10. Kasserer: 
Der er sendt opkrævninger ud og betalingerne er begyndt at komme ind. Det ser ud til at der ikke er 
udmeldinger. 
Opkrævninger er afsendt fra fællesmail, men der skal laves en kasserer mail til det. 
 
Den gamle skole er ledig og interesserede foreninger kan kontakte menighedsrådet. 
 
11. Bestyrelsesmedlemmer: 
Er vi sikker på at alle har fået tilbudt at være med. Vi laver et tjek på de nye boligområder. 
 
12. Suppleant: 
Melde ind på borgertips at der er udfordringer med belysningen ned mod mosen, også belysningen ned 
mod Obstrupparken. 
Reklame for borgertip på Facebook 
 
13. Eventuelt: 
Adgang til One.Com ser ud til at være oprettet. 
Jørgen lægger artikel fra Tranbjerg tidende på Facebook 
K10 kommunens finansiering af husleje udløber snart. Så det er usikkert hvor længe det fortsætter. 
 
14. Næste møde + planlægning af generalforsamling (på valg?): 
Næste møde d. 13/1-25 
Informations til Tranbjerg tiderne om generalforsamling d. 18/2-25 
Helle, Regitse og Peter er på valg. 


